

平陆-垣曲 220 千伏线路新建工程投运

运城晚报讯 11月13日,平陆-垣曲220千伏线路新建工程圆满完成各项建设任务,并顺利启动。工程投运后,向垣曲县域供电的线路将增至5条,进一步提升了垣曲区域电网供电的可靠性和稳定性。

平陆-垣曲220千伏线路新建工程全长96公里,新建铁塔267基,途经平陆县、夏县、垣曲县。工程首次尝试定桩与交桩同步开展,并将单基策划提前至定桩阶段,全面应用高强钢杆塔、节能导线、节能金具、螺旋锚基础施工等电网建设新材料和新技术,是山西省在

建220千伏线路路径最长、技术含量最高的工程。工程采用全线路定长设计、地线融冰等新技术,大幅提升输电线路抗覆冰能力。

该线路沿中条山南麓架设,全线山地环境占比96%,山地多、矿区多、林区多,铁塔多位于半山腰或山脊上,地形陡峭、沟壑纵横,施工难度极大。面对工期紧、任务重的困难,国网山西省电力公司高度重视,运城供电公司坚决扛牢保供责任,自上而下形成省市县三级高效联动机制、政企联动联合勘察,提前进行临时林地占用情况摸底。各参

建单位锚定目标,建立省、市电力公司两级“日双报”机制,挂图作战,确保工程要情“即时速递”、工程协调“即时决策”。各参建单位相关负责人靠前指挥、现场蹲点,协调解决工程难题,统筹人员、设备资源,确保工序无缝衔接,各项工作紧凑推进,最终使工程前期工期由10个月提前至两个月完成。

工程开工建设以来,全体参建人员发扬“电力铁军精神”,始终坚持“安全第一、质量为本”的原则,以“务期必成”的决心信心,攻坚克难,确保工程顺利完工。面对山高林密难运输,施

工人员就手抬肩扛,一点一点将施工材料和施工器具运到现场;面对地质复杂难开挖,施工人员就采用风镐、水磨钻等方式进行挖掘;面对地形险峻难组塔,施工人员就采用分片多次吊装、抱杆组塔等方法;面对导线定长难放线,施工人员就采用多套设备减少牵张场,循环抽导、设置临时接续管牵引等方式放线。

在各参建方的齐心协力、共同努力下,最终实现了工程高质量建设和按期投产,有力保障了群众温暖过冬。

(郑晗月)

▶正在建设中的永乐宫壁画博物馆项目(11月11日摄)。

永乐宫壁画博物馆总投资2.4亿元,位于永乐宫景区东侧,占地面积66667平方米(约100亩),3层建筑,建设内容包括文物展厅、数字展厅、修复展厅、临时展厅等。工程于今年5月28日动工,目前打桩阶段接近尾声,预计于2026年4月竣工。

记者 王耀 摄



河津武校学生毋智涛

该出手时就出手 见义勇为擒小偷

运城晚报讯(记者 李爽)“毋智涛同学面对危险毫不退缩、挺身而出,将小偷制服,感谢毋智涛,也感谢河津市武术学校培养出这样优秀的学生。”11月10日,在河津市武术学校,侯马市民郝菁将一面写着“见义勇为 英勇无畏 品德高尚 弘扬正气”的锦旗送到该校散打班学生毋智涛手中,并将一封感谢信送到该校负责人手中。

据郝菁介绍,当天,她从河津市

高家湾市场宴会厅后面的桥洞路过时,手机被偷,但她并没有发现。这一幕恰好被骑电动自行车经过的毋智涛及时发现,他立即停下电动自行车告知郝菁。郝菁在追回手机时,小偷挣脱逃跑,毋智涛放下电动自行车,不顾原本就骨折受伤的胳膊,帮郝菁追赶上小偷并将其制服,然后同郝菁一起来到城区中心派出所作证。

面对郝菁的感谢,毋智涛说:“见义勇为是每个青年人应该承担的社会责任,我只是做了青年人应该做的事情。今后,我会继续传播真善美、传递正能量,带动身边更多的人向上向善,用实际行动践行社会主义核心价值观。”

毋智涛是河津人,今年19岁,散打成绩优异,今年的省级散打比赛进了前三名。该学生学习刻苦,乐于助人,深受老师、学生喜爱。

芮城圣天湖小镇 成立巡护值守小组 确保天鹅安全越冬

运城晚报讯 为扎实推进圣天湖小镇大天鹅的保护工作,营造野生动物和湿地保护的良好氛围,共同守护越冬大天鹅的栖息之地,山西圣天湖小镇开发有限公司专门召开会议,特成立4个圣天湖小镇大天鹅巡护值守小组。

这4个小组分别是:巡护组——负责小镇内各区域、重点区域沙滩天鹅栖息地的巡护巡查工作,对存在危害天鹅行为及时制止和劝导;值守组——负责沙滩天鹅栖息地值守工作,以及沙滩天鹅栖息地设施、环境卫生的维护工作;饲养组——负责每日两次的投喂及沙滩周边环境卫生清洁工作;宣传组——负责加强对天鹅的保护宣传,应对舆情处置,以及在沙滩围栏上设置野生动物宣传牌等保护措施。

(董应赞)

巧手传文化 剪纸话禁毒

运城晚报讯(记者 王露 通讯员 杨俊荣)近日,新绛县公安局禁毒大队民警联合禁毒社工开展了以“剪纸+禁毒”为主题的禁毒宣传活动,进一步提高群众识毒、防毒、拒毒的能力,筑牢群众防毒拒毒防线。

在人流密集区域,民警和禁毒社工设置了“剪纸宣禁毒”展台,吸引了不少群众观看。民警通过展示毒品仿真样品、发放禁毒宣传彩页、现场讲解毒品危害等多种形式,向群众宣传常见毒品的种类及危害;禁毒社工在手拿红纸的群众中来回穿梭,进行指导,不一会儿,一幅幅形象生动的禁毒宣传剪纸就完成了。

现场群众表示,这种将民间艺术与禁毒宣传相结合的方式贴近生活,同时还营造了“珍爱生命 远离毒品”的浓厚氛围。

八方点赞张安康(2)

预支百万不担心

□记者 张筱苑

给张安康预支上百万资金,甘肃的客户没有丝毫担心。

这是怎么回事?

原来,十几年前,同样是做水果外贸生意的赵亮从甘肃来到了平陆县考察水果货源,经人介绍,和张安康相识。经过多年的相处,张安康早已成为他非常信任的合作伙伴。

日前,记者电话联系到赵亮,听他讲述了眼中的张安康。

“老张,做事踏实,做人诚信。”回想起和张安康合作的十几年,赵亮用

简洁的语言来形容他。

“他是一个特别愿意替客户考虑的老板。在做生意上,有很活跃的思维;在做人上,又有很强的凝聚力。”赵亮说。

比如最早之前,张安康会给那些干活多的工人奖励面粉之类的生活物品,发展到最后,公司效益好了,就升级成现金奖励。待遇越来越好,工人们干活的劲头更足了。

每次赵亮从张安康手上收的苹果,质量都非常好。货物有了保障,他也就有了更多的订单。

看到这些,赵亮内心总是能感受

到安定。渐渐地,他和张安康的合作越来越紧密。现在,他们的交易往来已经达到上千万元。

一次,张安康实在周转不开,就给赵亮打了电话,说是想先预支一些钱。赵亮想都没想,就转了100万元过来。

赵亮和张安康,一个在甘肃,一个在山西,赵亮打钱时连欠条也不要,就不怕老张翻脸不认人?

赵亮特别安心地笑了笑说:“我们合作十几年了,老张不会的,我了解他。”

张安康做事的这份踏实和诚信,早已传送到千里之外。